

Biznis mladih Srbije

Javni poziv mladima za uključivanje u radne prakse

Kraljevo, Čačak, Gornji Milanovac, Vrnjačka Banja i Raška

Program „Biznis mladih Srbije“ poziva mlade ljude do 30 godina, koji su stekli srednji, viši ili visoki stepen stručne spreme, da se prijave za učešće u dvomesečnom programu radne prakse na konkretne praktikantske pozicije predstavljenje u tabeli na poslednjim stranama ovog javnog poziva. Cilj programa je da se mladima omogući sticanje radnog iskustva, koje je jedan od ključnih uslova za zapošljavanje na savremenom tržištu rada.

Potencijalni praktikanti će, nakon preliminarnе selekcije, pohađati obuku za prilagođavanje na radno okruženje (profesionalna komunikacija i pravila ponašanja u radnoj sredini). Nakon obuke, potencijalni praktikanti će proći dodatан proces selekcije na intervjuima kod poslodavaca koji su otvorili praktikantske pozicije. Odabrani praktikanti će, na početku radne prakse, dobiti **stručnog mentora** koji će definisati profesionalne veštine koje mlada osoba treba da stekne, a koje su deo razvojnih ciljeva obavljanja prakse. Tokom trajanja prakse i poslodavac i praktikant biće u kontaktu sa regionalnim koordinatorom programa „Biznis mladih Srbije“. Na taj način će se pratiti realizacija ciljeva prakse i pružiti podrška u prevazilaženju eventualnih problema. Praktikanti će tokom i nakon obavljene prakse dati svoju procenu programa prakse. Od poslodavaca se očekuje da na kraju realizacije prakse ocene rad praktikanata i da im izdaju potvrdu o obavljenoj radnoj praksi.

Programom je predviđeno da radne prakse traju dva meseca. Za vreme trajanja prakse, „Biznis mladih Srbije“ će praktikantima obezbeđivati mesečnu novčanu nadoknadu (fiksni iznos) koja je namenjena refundaciji osnovnih troškova radne prakse (npr. lokalni transport i troškovi ishrane)

Vremenski okvir

Poziv je otvoren **do 15.00 časova, 15. oktobra 2012. godine**. Preliminarna selekcija potencijalnih praktikanata biće obavljena **do 18. oktobra 2012. godine**. Preliminarno selektovani potencijalni praktikanti biće upućeni na obaveznu jednodnevnu obuku u svojim mestima od **19. do 23. oktobra 2012. godine**. Nakon uspešno završene obuke potencijalni praktikanti će biti upoznati sa poslodavcima koji nude mogućnost za radne prakse. Intervjuisanje i odluku o kandidatima koje će primiti na praksu poslodavci će obaviti u periodu **od 22. do 29. oktobra 2012. godine**. Prijem mladih na radnu praksu može početi **najkasnije 1. novembra 2012. godine**, a radne prakse se završavaju **31. decembra 2012. godine**.

Uslovi za konkurisanje

Pravo učešća imaju mlade osobe:

- do i uključujući 30 godina starosti,
- koje su nezaposlene, na evidenciji nezaposlenih lica Nacionalne službe za zapošljavanje,

- sa prebivalištem u gradovima/opštinama Kraljevo, Čačak, Gornji Milanovac, Vrnjačka Banja i Raška.

Obaveze potencijalnih praktikanata

Potencijalni praktikant je u obavezi da:

- pohađa jednodnevnu obuku za prilagođavanje na radno okruženje;
- potpiše Ugovor o delu, kojim se definišu prava i obaveze praktikanta;
- na mesečnom nivou dostavi izveštaj o radnoj praksi regionalnom koordinatorskom programu Biznis mladih Srbije.

Potrebna dokumenta za učestvovanje u programu

Formular za prijavu za učešće u programu.

Ukoliko bude odabran za konkretnu praktikantsku poziciju biće potrebna potvrda o radnom statusu koju izdaje Nacionalna služba za zapošljavanje.

Selekcija

Preliminarnu selekciju potencijalnih praktikanata obaviće komisija sastavljena od predstavnika programa „Biznis mladih Srbije“ i USAID Projekta održivog lokalnog razvoja.

Komisija će rangirati prijave poslodavaca prema tabeli za bodovanje:

Kriterijum	Bodovanje			Najveći broj poena
	U potpunosti	Približno	Ne odgovara	
Obrazovni profil odgovara profilu traženom za praktikantsku poziciju	40	20	0	40
	U potpunosti	Približno	Ne odgovara	
Dodatna znanja i veštine odgovaraju traženim za praktikantsku poziciju (strani jezici, rad na računaru i sl.)	30	20	0	30
	U potpunosti	Približno	Ne odgovara	
Motivacija za uključivanje u program Biznis mladih Srbije u skladu sa programskim ciljevima BMS i sopstvenim planovima za karijerno napredovanje	30	20	0	30
	U potpunosti	Približno	Ne odgovara	
	UKUPNO			100

Selekcija će biti obavljena na osnovu rang liste, do ispunjenja predviđenog broja mesta za praktikante. U okviru ovog ciklusa programa „Biznis mladih Srbije“ (novembar-decembar 2012. godine) predviđena je realizacija radnih praksi za 65 praktikanata na teritoriji Srbije. U slučaju velikog interesovanja praktikanata za program, Komisija može

doneti odluku o povećanju broja radnih praksi za ovaj period, o čemu će obavestiti javnost putem veb strane programa www.biznismladihsrbije.org.

Način podnošenja prijave

Popunjeni prijavni formular pošaljite elektronskim putem, s naznakom „Prijava za prijem mladih na radne prakse“, na infokv@biznismladihsrbije.org

Kontakt osoba za dodatne informacije za Kraljevo, Čačak, Gornji Milanovac, Vrnjačku Banju i Rašku – Vojo Lučić, 034/362-700, 063/161-4705, infokv@biznismladihsrbije.org;

O programu „Biznis mladih Srbije“

Biznis mladih Srbije je program podrške za ekonomsko osnaživanje mladih koja ima za cilj da – putem razvoja preduzetništva i radnih praksi – pomogne mladim ljudima da ostvare ekonomski napredak. Pokrenut je kao partnerska inicijativa SMart kolektiva, Erste Banke i Nacionalne službe za zapošljavanje, uz podršku USAID Projekta održivog lokalnog razvoja i Ministarstva omladine i sporta.

Program podrazumeva umrežavanje poslovnog sektora s jedne, i mladih koji žele da unaprede svoj ekonomski položaj s druge strane. Realizuje se u četiri međuopštinska partnerstva predvođena Nišem, Novim Sadom, Kraljevom i Suboticom. Niško međuopštinsko partnerstvo sačinjavaju: Niš, Merošina, Doljevac, Gadžin Han i Leskovac; novosadsko: Novi Sad, Temerin, Beočin, Sremski Karlovci; subotičko partnerstvo čine: Subotica, Sombor i Kanjiža, a kraljevačko: Kraljevo, Čačak, Gornji Milanovac, Raška i Vrnjačka Banja.

Program se realizuje u saradnji sa organizacijama „Eneca“ Niš, „Sunce“ Kragujevac, predstavnicima Razvojnog fonda za mlade RFM Novi Sad, Ekonomskim fakultetom u Subotici, Centrom za održivi razvoj Subotica, kao i sa Forumom poslovnih lidera i Nacionalnom alijansom za lokalni ekonomski razvoj.

Za više informacija posetite sajt www.biznismladihsrbije.org

Praktikantske pozicije za Kraljevo, Čačak, Gornji Milanovac, Vrnjačku Banju i Rašku za period novembar-decembar 2012. godine

*Nazivi praktikantskih pozicija, opisi posla i zahtevano zanimanje, stručna sprema i dodatni zahtevi su preneseni u originalu, na osnovu prijava poslodavaca.

Broj pozicija	Mesto	Naziv praktikantske pozicije	Opis posla	Zahtevano zanimanje/stručna sprema i dodatni zahtevi	Napomene
1	Čačak	Savetnik za građane	Savetnik za građane je odgovoran za povećanje portfolia klijenata, i ostvarenje individualnih prodajnih ciljeva kroz proaktivno promovisanje i prodaju bankarskih proizvoda i usluga. Odgovornosti: <ul style="list-style-type: none"> za ostvarenje plana prodaje unutar definisanog portfolija klijenata i povećanje postojećeg portfolija za nivo kvaliteta usluge prema klijentima za realizaciju definisane poslovne politike Banke 	VII-1 stepen, VSS, Ekonomski fakultet, Pravni fakultet, FON, PMF Aktivno poznavanje rada na PC-u (MS Office), izuzetno poznavanje rada u Power Point-u Mogućnost rada u stresnim situacijama, pouzdanost i preciznost, odgovornost, sistematičnost i organizovanost u radu, planiranje aktivnosti, proaktivan pristup prodaji, komunikativnost, ostvarivanje i redovno održavanje kontakta sa klijentima iz portfolija, prepoznavanja potreba klijenta, savetodavni pristup klijentu, timski rad, sposobnost samostalnog donošenja odluka, prodajne i pregovaračke sposobnosti, organizacione sposobnosti itd	nema
1	Kraljevo				
1	Čačak	Tehničar proizvodnje i održavanja računara	Tehničar proizvodnje i održavanja vrši sklapanje računarskih komponenti po nalogu za proizvodnju i testira gotov proizvod.	SSS tehničkog usmerenja, poznavanje računara i računarskih komponenti	nema
2	Čačak	Administrativno-tehnički sekretar u računarskom servisu	Otvaranje naloga za servis u garantnom i vangarantnom roku; Dodavanje novog komitenta; Popunjavanje osnovnih podataka; Formiranje predračuna (maloprodajnog); Formiranje medjuskladishnog naloga za prenos;	SSS tehničkog ili ekonomskog usmerenja	nema

			Formiranje računa usluge; Prijem reklamacije kupca (u garantnom roku); Izdavanje reklamacije kupcu (ista popravljena, zamena za istu, zamena za drugi model); Finansijsko razduživanje kupca		
1	Čačak	Tehnički dizajner	Dizajnira reklamni materijal: kataloge, plakate, billboarde, flajere, reklame za magazine, brendira radnje i ostalo što se od marketing sektora može tražiti u polju dizajna. Učestvuje u izradi ambalaže za proizvode raznih karakteristika. Planira strategiju izrade rešenja. Priprema reklamni materijal za štampu. Kontaktira sa štamparijama. Neposredno kontaktira sa nabavkom, maloprodajama kao i saradnicima u drugim firmama Izrada banera, flesh prezentacija ...	Visoka ili viša stručna sprema, fakultet za dizajn i grafiku ili slične oblasti	nema
4	Čačak	Asistent produkt menadžera	Pravi kalkulacije za ulaz robe od domaćih i ino dobavljača; Prati stanje proizvoda po različitim magacinima; Prati stanje proizvoda po maloprodajama; Vodi računa o starosti lagera proizvoda; Vršiti povraćaj robe od kupaca, dobavljača i maloprodaja; Radi interne naloge; Obrađuje slike i tekstove za sajt; Priprema akcija za partnere; Vršiti izmene i dopune vesti na sajtu	SSS tehničkog usmerenja, visoka ili viša stručna sprema informatičkog ili ekonomskog usmerenja; Odlično poznavanje rada na računaru, poznavanje računarskih komponenti	nema

2	Čačak	Komercijalista u prodaji	Sprovodi planove poziva i kontrolu svih svojih kupaca; Kontroliše naplatu potraživanja i dugovanja kupaca/ kontrola i primena propisanih limita i valuta; Vršiti traženje novih kupaca po instrukcijama nadređenog ili po sopstvenom nahođenju; Mesečno ažurira planove poziva i dopunjavanje novim kupcima; Izrađuje dnevne izveštaje o aktivnostima i eventualnim problemima; Neposredno kontaktira sa kupcem.	SSS ekonomskog usmerenja, odlično poznavanje rada na računaru i ekonomskih termina	
2	Čačak	Komercijalista	Šef prodaje	Visoka stručna sprema – menadžment, aktivno znanje više stranih jezika	
1	Čačak	Istraživač konstruktor u razvoju	Konstruktivna razrada i izrada dokumentacije proizvoda	VŠS/VSS, Tehnička, mašinska Znanje stranih jezika, rad na računaru	
1	Čačak	Referent prodaje	Plasman proizvoda, kontakti sa kupcima i izrada ponuda i sl.	VŠS, tehnička, ekonomska, strani jezik, rad na računaru, vozački ispit B kategorije	
2	Čačak	Trgovina/referent prodaje	Plasman proizvoda, kontakti sa kupcima i izrada ponuda	SSS	
2	Čačak	Pomoćni radnik u proizvodnji	Pomoćni poslovi u štampariji	Knjigovezac	
1	Čačak	Magacioner	Pomoćni poslovi u proizvodnji	SSS	
1	Čačak	Komercijalni referent	Komercijalna delatnost	VŠS ekonomskog smera, dobro poznavanje Microsoft Office aplikacija	
1	Gornja Trepča	Medicinska sestra	Obavlja stručne intervencije kod bolesnika, posećuje pacijente u sobama, deli terapije, vodi zdravstvenu dokumentaciju ...	IV stepen, stručni ispit	
3	Gornja Trepča	Viši fizioterapeut	Sprovodi hidroterapiju, kineziterapiju, manuelnu masažu, vodi protokol bolesnika ...	VI stepen, stručni ispit	